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ВСТУП 

Навчатися дистанційно, неможливість бачити учнів, неможливість 

пояснити та допомогти їм особисто при виникненні ряду проблем – ще рік тому 

вчителі не могли собі навіть уявити таку ситуацію на своїй роботі. Але війна 

внесла несподівані корективи, змусивши усіх терміново опанувати цифрові 

технології та нові методи та методики навчання. 

Обов’язкове дистанційне навчання стало основним викликом для усіх 

учасників освітнього процесу: керівників, учителів, учнів та батьків. Факти 

довели, що за допомогою сучасних цифрових технологій дуже важко 

організувати сучасне якісне навчання, надихати та мотивувати, особливо учнів, 

надавати поради з технічних питань. Але Україна стала не винятком – жодна 

країна чи система освіти у світі до таких змін не були готові. 

Геометрія, як предмет із великим гуманітарним і світоглядним 

потенціалом, посідає важливе місце в системі формування інтелекту та творчої 

особистості учнів. 

Для досягнення високого рівня геометричної підготовки учнів необхідно 

забезпечити можливість набуття учнями базових знань, розвитку просторової 

уяви, прагнення до самостійного вивчення нового матеріалу. 

Цьому може сприяти впровадження в процес дистанційного навчання 

інформаційних технологій, які є ефективним засобом управління пізнавальною 

діяльністю та формування просторових уявлень учнів. Їх використання відкриває 

великі можливості для зміни та вдосконалення методики відбору необхідної 

теоретичної та практичної інформації, що сприяє вдосконаленню формування 

просторової уяви у школярів на курсах геометрії. Цей навчальний процес 

характеризується персоніфікованим і диференційованим підходом, в результаті 

чого змінюється характер діяльності між викладачем і студентами. 

Основним критерієм вибору засобів дистанційного навчання організації 

має бути те, наскільки певний сервіс чи ресурс здатний досягти бажаних 

результатів дистанційного навчання. 



4 

 

 

 

У той же час, універсальність цих інструментів також потрібно брати до 

уваги, щоб зменшити кількість різних платформ, які використовуються для 

навчання. 

Порівнюючи кілька інструментів, варто враховувати видимість інтерфейсу 

між викладачами та студентами. При цьому також слід враховувати можливі 

особливі потреби студентів і загальні принципи використання програмного 

забезпечення. Під час навчання на персональних пристроях враховуйте 

різноманітність цих пристроїв і вибирайте ресурси, які найкраще підходять для 

різних платформ (ПК, планшет, мобільний пристрій). 

Важливо реєструвати студентів на онлайн-ресурсах, пам’ятаючи про 

інформаційну безпеку та мінімізуючи кількість платформ. 

Метою нашого дослідження є розробка методики реалізації технології 

дистанційного навчання в курсі геометрії основної школи на прикладі теми 

«Чотирикутники». 

Завдання дослідження: 

 проаналізувати науково-методичну, наукову літературу по темі 

магістерської роботи; 

 визначити основні аспекти технології дистанційного навчання; 

 розглянути особливості проведення організації дистанційного 

навчанняґ; 

 проаналізувати цифровий інструментарій для забезпечення 

технологій дистанційного навчання математики. 

 розробити власну методику реалізації дистанційного навчання у 

курсі геометрії основної школи по темі «Чотирикутники». 

Об’єкт дослідження: процес навчання математики в основній школі. 

Предмет дослідження: методика впровадження технології дистанційного 

навчання в навчальному курсі геометрії основної школи. 
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ВИСНОВКИ 

Дистанційне навчання є одним із головних елементів сучасної освіти. 

Причина такої необхідності в дистанційній освіті пов'язана з багатьма 

факторами: необхідністю тісної взаємодії учнів та вчителів, надання  можливості 

учням самостійно вибирати навчальні матеріали, проводити дистанційне 

навчання тощо. 

У нашому дослідженні проаналізовано науково-методичну літературу 

присвячену темі впровадження дистанційного навчання в освітній процес. 

Визначено основні аспекти такого навчання: сутність, переваги та недоліки 

дистанційного навчання, розглянуті особливості його організації. Наведено 

порівняльні характеристики традиційної освіти та дистанційної форми навчання. 

Проаналізовано та рекомендовано цифровий інструментарій, який можна 

застосовувати на уроках математики під час дистанційного навчання. 

Розроблено методику реалізації дистанційної форми навчання в курсі 

геометрії основної школи на прикладі теми «Чотирикутники». А саме, окреслено 

використання методики проведення основних типів уроків з математики: 

засвоєння та формування знань з використанням програмного комплексу 

Geogebra, розвиток умінь та навичок за допомогою пакету прикладної програми 

Gran та перевірка знань умінь та навичок за допомогою програми проведення 

тестування Online Test Pad. 

Дистанційне навчання – це своєрідний виклик сьогодення для української 

школи, перевірка її на виклики сучасності, але це не є проблемою, його можливо 

якісно та уміло реалізувати, потрібно лише усвідомити, що кожен із педагогів у 

будь-якій нестандартній життєвій ситуації повинен чітко та сумлінно виконувати 

власну місію. Лише відповідальна, грамотна, свідома та цілеспрямована робота 

усіх ланок освітнього процесу зможе забезпечити високу результативність 

спільної праці. 

В якості очікуваних результатів використання в освітньому процесі 

дистанційного навчання можна виділити: оволодіння інформаційною 
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грамотністю сучасних учнів, підвищення рівня володіння вчителем 

персональним комп’ютером та спеціалізованим програмним забезпеченням; 

організація самостійної та дослідницької діяльності учителів та учнів основної 

школи; розвиток просторового мислення, самостійно-пізнавальних здібностей 

учнів; підвищення мотивації до отримання знань учнів з використанням сучасної 

методики; естетична привабливість сучасних уроків з використанням 

дистанційної форми навчання. 
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